
 

 

Miroslav Horčička 
Miroslav Horčička se narodil 24. února 1964 v Lučanech nad Nisou, 
v době komunismu.​
 Se svým otcem, matkou a sestrou nejprve žil v podnájmu ve starém 
bytě. Během jeho dětství se ale rodina dvakrát přestěhovala a nakonec 
se usadili ve větším domě, který koupili jeho otec s tetou.                 
Tam se už konečně natrvalo usadili. 

Nejprve navštěvoval místní mateřskou školu a poté základní školu        
v Lučanech nad Nisou, kde v patnácti letech, v roce 1979, ukončil 
základní vzdělání. Následně nastoupil na Průmyslovou školu strojní        

v Liberci, kde čtyři roky studoval obor elektromechanik. Už na základní škole ho zajímaly 
elektro-vysílače a rádia, dokonce si vyrobil vlastní zesilovač. 

To ale nebyla jeho jediná záliba. Miroslav měl – a dodnes má – velmi rád hudbu. S kamarády 
občas pořádali večírky, na kterých si postavili aparaturu a dlouhé hodiny poslouchali hudbu. 
Jejich oblíbenými žánry byly heavy metal a rock, které však bylo za komunismu obtížné 
sehnat, protože tehdejší režim tuto hudbu považoval za formu revolty. Byla hlučná                      
a neslučitelná s komunistickými idejemi. 

 

Po maturitě přišel zlom – Miroslav dostal povolávací rozkaz a v září 
roku 1983 musel nastoupit na dva roky povinné vojenské služby.           
V té době mu bylo přibližně osmnáct let. 

 

Po návratu domů v roce 1985 ihned nastoupil do práce ve státním 
podniku LIAZ, kde pracoval na výrobní lince dieselových motorů pro 
automobily. Jeho otec si přál, aby pokračoval ve studiu, ale Miroslav o to neměl zájem,          
a proto začal pracovat v továrně. V LIAZu pracoval pět let, až do roku 1990. V té době 
podnik přestal prosperovat a výroba automobilů LIAZ byla ukončena. Když Miroslav 
pochopil, že firma pro něj nemá budoucnost, rozhodl se pro změnu. Nastoupil do firmy 
Cikautxo, kde pracuje dodnes jako mistr – vedoucí směny, již více než dvacet šest let. 

V roce 1988, kdy mu bylo dvacet čtyři let, se oženil se svou přítelkyní Danou. Spolu měli dvě 
děti, které vychovali slušně a které dnes mají vlastní rodiny. Bohužel se po patnácti letech 



manželství rozešli. Rozchod byl pro Miroslava velmi těžký, ale díky své vnitřní síle ho 
dokázal zvládnout, i když to pro něj nebylo jednoduché. Důvodem rozchodu byla          
nevěra – Dana ho podvedla v době, kdy Miroslav našel nový zájem ve sportu, konkrétně       
v nohejbalu. 

Nohejbal si zamiloval. Začal ho hrát ve svých dvaceti letech, hned po ukončení vojenské 
služby. Působil nejprve v Tělovýchovné jednotě Lučany nad Nisou a během své kariéry hrál  
i v mnoha dalších klubech. Po třech letech si našel novou přítelkyni Martinu,                         
se kterou se v roce 1991 oženil. Jsou spolu dodnes. 

Dnes má čtyři dcery, které dobře vychoval. Žije spokojený život a udržuje si svůj životní 
standard. Přesto má před sebou ještě mnoho let a mnoho cílů – ať už získat další uznání          
v práci, koupit si lístky na heavy metalový koncert, nebo si prostě jen naplno užívat život. 
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